

MOBILOX



REINIGINGSMIDDEL VOOR GEBRUIK IN HOGEDRUK-, BORSTEL-, WAS- EN ZELFBEDIENINGSINSTALLATIES NETTOYANT POUR UTILISATION DANS DES INSTALLATIONS A HAUTE PRESSION, DE LAVAGE, A LA BROSSSE ET EN LIBRE-SERVICE

Wordt voornamelijk toegepast voor het verwijderen van straatvuil en atmosferische aanslag op allerhande transportmiddelen zoals: personen-, vracht- en tankwagens, trucks, instellen in containers, voor het reinigen van alkalibestendige muren, vloeren, dekzeilen, machines en -onderdelen, motoren, enz. Heeft een zeer groot reinigend en penetrerend vermogen. Bevat geen silicaten zodat er geen witte strepen ontstaan. Geschikt voor gebruik op kunststoffen, rubber, uitgeharde lakken en de meeste metalen.

GEBRUIKSAANWIJZING

Voor gebruik in hogedrukapparaat, stel de dosering zodanig af, dat er bij de sproeiop een 0,2-2 % oplossing van ons product wordt bereikt. Aanbevolen reinigingstemperatuur 20 tot 80°C, afhankelijk van de vervuilinggraad van het te reinigen voorwerp en/of de buitentemperatuur. Na het opspuiten van de reinigingsoplossing goed afspoelen met proper water. Het beste resultaat wordt verkregen door het te reinigen oppervlak te bewerken van ONDER NAAR BOVEN. Bij hardnekkige vervuilingen is het aan te bevelen MOBILOX verdund met water tot een 10-procentige oplossing op het te reinigen voorwerp te sproeien en na een inwerktijd van 5-10 minuten met water onder hogedruk schoon te spuiten.

OPGELET ! IS NIET GESCHIKT VOOR GEBRUIK OP ALUMINIUM, TIN, ZINK, GEGALVANISEERD MATERIAAL EN ZINKSLIKAAT COATINGS.

C'est principalement utilisé pour l'élimination de la saleté de la rue et du dépôt atmosphérique sur toutes sortes de moyens de transport comme: voitures automobiles, camions et camions-ciernes, camions-remorques, rames de chemin de fer et containers, le nettoyage de murs, de sols, de baches, de machines et de pièces de machines, de moteurs, etc. qui résistent à l'alcali. MOBILOX a un très vaste pouvoir de nettoyage et de pénétration. Ne contient pas de silicates, de sorte qu'il n'apparaît pas de lignes blanches. Convient pour l'utilisation sur des matières synthétiques, du caoutchouc, des laques durcies et la plupart des métaux.

MODE D'EMPLOI

Pour l'utilisation dans une installation à haute pression, réglez le dosage de telle façon qu'une solution de 0,2 à 2 % de notre produit soit atteinte au niveau de la tête de pulvérisation. Température de nettoyage recommandée : 20 à 80°C, en fonction du degré d'encrassement de l'objet à nettoyer et/ou de la température extérieure. Après la projection de la solution de nettoyage, rincer convenablement à l'eau propre. Le meilleur résultat s'obtient en traitant la surface à nettoyer du bas vers le haut. En cas d'encrassements tenaces, il est à recommander de pulvériser MOBILOX dilué avec de l'eau jusqu'à une solution de 10 % sur le véhicule/l'objet à nettoyer et, après un temps d'action de 5-10 minutes, de parfaire le travail en arrosant avec de l'eau à pression élevée.

ATTENTION ! NE CONVIENT PAS POUR UNE UTILISATION SUR DE L'ALUMINIUM, DE L'ÉTAIN, DU ZINC, DES MATÉRIELS GALVANISÉS OU DES REVÊTEMENTS EN SILICATE DE ZINC.

! NL GEVAAR Kan bijtend zijn voor metalen. Schadelijk bij inslikken. Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. Beschermende handschoenen, beschermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming dragen. NA INSLUKEN: de mond spoelen GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): ontcontreinigende kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met water afspülen/afdoeken. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspülen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. Inhoud/verpakking afvoeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften. Bevat: Kaliumhydroxide 10-18 D-Glucoside Isotridecanol, geethoxyyleerd. **FR DANGER** Peut être corrosif pour les métaux. Nocif en cas d'ingestion. Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau ou se doucher. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Éliminer le contenu/réceptacle conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale. Contient: Hydroxyde de potassium 18-10 D-Glucoside Isotridecanol, éthoxyé. **DE GEFAHR** Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz, Gesichtsschutz tragen. BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierte Kleidungsstücke ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen oder duschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. Inhalt/Behälter gemäß lokalen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen. Enthält: Kaliumhydroxyd 18-10 D-Glucosid Isotridecanol, Ethoxyliert.

ANTIGIFCENTRUM / CENTRE ANTIPOISON: +32 (0)70/245.245

UFI: FY00-Q04C-K00F-3CW7

Enkel voor professioneel gebruik - Uniquement pour usage professionnel.
RENTOCLEAN N.V. - KLEIN VEERLE 109A - BE 2960 SINT-LENAARTS - 03/31/09.25 - WWW.RENTOCLEAN.

